

看到考生就往手里塞传单,考生接过来扭头就扔

辅导班宣传 不受考生待见

本报枣庄6月16日讯(记者李婷婷) 15日,枣庄市2013年初中学业水平考试结束。考试期间,许多辅导班都在考点外设摊位进行宣传,但记者看到,家长及考生对于考场外的辅导班并不感兴趣。

15日,记者在枣庄市第十六中学北校区考点外看到,十几家辅导班在考点外支起了棚子,争相向考生及其家长手里塞暑假辅导宣传传单,有些辅导班为了吸引考生及其家长的眼球,将宣传传单制作成精美

卡片的样式或者是扇子,将宣传资料印在上面。但记者观察到,大多数考生及家长对于这种宣传方式很反感,通常是将宣传传单丢掉或者是直接拒绝。

15日,许多考生刚走出考场,辅导班的工作人员就围了上去,并向考生手里塞各种各样辅导班的宣传传单。采访中记者看到,一位考生从考点外走到东郊小区,仅百余米的距离,就收到了50多张辅导班宣传传单,其中有补习文化课的,也有关于书法、美术、音乐、游

泳等一些业余爱好的培训班宣传,但对于手中的宣传传单,该考生看也没看,而是直接将其扔进了垃圾箱。“好不容易考完了,就想趁着假期好好的放松一下,好好玩玩,根本不想上辅导班。”该考生说。

记者在该考点外随机采访了几位家长,大多数家长表示,不太相信考场外辅导班的教学质量,同时对于其是否有教学资质也不太了解,甚至有些辅导班聘用在校大学生教学,由于没有

经验,未必能教好,导致教学质量大大缩水。如果选择辅导班,他们会通过熟悉的人或者请孩子的老师推荐一些相对较好的辅导班。“我打算在假期给孩子报一个辅导班,提前学习一下高中的课程,但感觉这些在考场外的辅导班不太靠谱,广告宣传上写得很好,但实际情况怎么样,我们也不清楚,所以想咨询一下朋友再给孩子报班。”一位刘姓家长说。



考生刚一出来,发放宣传的人就围了过去。本报记者 李婷婷 摄

宣传单遍地 苦了环卫工

环卫工抱怨:这两天累得够呛



考生离开考场,留下一地传单。本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄6月16日讯(记者赵艳虹) 15日下午,记者刚到枣庄市十六中北校考点,就看到发放暑期培训班、中职招生的传单被扔了一地,期间还听到附近环卫工人在抱怨,考试这两天的传单可让他们累得够呛。

当天下午,考试结束的铃声还没敲响,部分考生就已经陆续从考点内走出,而培训班商家和中职

招生人员,早就瞄准了这一时间,挨个往考生手里塞传单。有的考生接过传单,一看是培训的马上就扔在了地上,嘴里还念念有词,“刚刚考完,又让人家学。”考生小陈称,考试之前就和家长商量过了,等到考完试就好好休息不参加培训班了,更别说那些“中职”、“技校”的招生传单了,所以看到这些传单他觉得

很反感,直接扔了。

附近一等考生的家长表示,这些招生人员太烦人,刚考完,就招揽孩子去中职、技校,怎么就觉得孩子考不上高中呢。期间,记者看到很少有家长咨询中职的相关事宜,都是工作人员主动去找家长,而家长则都是冷眼相待。一家长表示,“如果考不上高中,去技校学习也是不错

的选择。可这还刚考完就发这些传单,真是挺让人反感的。”

总体来数,大部分家长和考生对于发放中职、技校传单都表示很反感,不过一会儿,考点门外的地上就已经洒满了传单,一环卫工人边扫地边抱怨,这些传单考生都不看,发什么啊。不一会传单就被堆成了“小山”。

挺自立 赞一个

15日,初中学业水平考试结束,滕州市尚贤中学九年级三班的彭鹏同学,没有家长来接。考试结束后,彭鹏自己回宿舍收拾东西,和同学一起联系搬运行李的车辆,和其他家长帮助孩子搬运行李形成鲜明对比。

本报记者 甘倩茹 摄影报道



遇到考试就紧张

一女学生饿着肚子进考场

本报枣庄6月16日讯(记者李婷婷) 虽然大部分考生挺轻松,但也有因为紧张而吃不下饭的考生。一位女生因为紧张,考试的两天里竟然都没有吃早饭。

15日,记者在枣庄三中东校考点外看到,与其他在考场外等候的家长相比,一考生家长在考场外来回踱步,看上去情绪很不安。

据考生家长季女士介绍,她的女儿是复读生,因为去年没考上自己的理想中学,所以复读了一年。虽然孩子的成绩不错,但一碰到考试,她女儿就会感觉恶心。“考试期间,孩子总说没胃

口,只有中午稍微吃两口,而这两天都没吃早饭,就来考试了,怕影响她的情绪,我和她爸爸也没说什么,但担心因为天热,怕孩子在考试期间出现晕倒或者其他情况,所以我就一直在考场外等着。”季女士说。

一位初三年级的班主任老师表示,因为关系到能否考上自己理想的高中,所以初中学业水平考试期间,一些考生对自己施加的心理压力比平时考试要大得多,因此考试期间除了学生要放松心情外,家长也要端正心态,减轻孩子的压力,以便让孩子发挥出最好的水平。

考生不让陪 家长玩“躲猫猫”

本报枣庄6月16日讯(记者李婷婷) 15日,记者在市中区部分考场外看到,虽是初中学业水平考试的第二天,但仍有很多家长在考场外等候。

记者了解到,有些考生不愿意家长陪考,无奈之下家长只好“躲猫猫”。一名枣庄十六中北校考生的父母告诉记者,他的女儿不让他们来陪考,但是待在家里放心不下。所以他们夫妻俩就偷偷地来考场陪考,还要在考试结束前离开考场,免得让孩子发现。

据家住西集的考生家长陈女士介绍,为了方便孩子考试,考试期间孩子一直住在其姑姑家。由于孩子贪玩,她有些不放心,但为了不给孩子增加心理压力,14日和15日两天,她一大早就从西集骑电动车赶到孩子姑姑家楼下,然后悄悄跟在孩子后面,直到看到孩子进考场她再回家。“虽然没有高考那么重要,但这也是一次转折,考试这两天晚上我紧张地都没怎么睡。”陈女士说。

许多考生不到结束就坐不住了

提前交卷挺普遍

本报枣庄6月16日讯(记者赵艳虹) 15日是2013年初中学业考试的第二天,也是最后一天。当日下午,记者四点三十分来到枣庄市十六中北校考点发现,距离初中学业考试最后一科交卷还有半小时的时间,就已经有不少考生已经交卷。

15日下午四点三十分左右,记者来到枣庄市十六中北校考点门前,看到有不少考生已经走出考场了,相比于前几天刚刚结束的高考,中考时提前交卷的考生数量不算少。

“可能是觉得写得差不多了吧,出来的考生真是不少了。”附近卖东西的商贩称,周围的家长也不住感叹。一家长询问自己的孩子,怎么这么早就出考场,是不是简单。考生

称,做完了,感觉不是太简单。当考试真正结束时,从学校走出来的学生,也还是很少,没有看到像高考时的“壮观”场面。一在考场外等待同学出场的考生,一看到同学出校门,马上就说“我都等你半个多小时了。”而出考场的考生们的精神状态还不错,有的给家长、同学打电话,有的则一出校门就约着同学一块去逛街。

相比高考结束考生涌出校门的“壮观”场面,初中学业考试结束记者并没有再次看到,家长陪考的数量也相比少很多。一家长临近五点到达考点门口,可左等右等还是等不到考生,纳闷得说道,“记得是五点交卷啊,怎么感觉这么冷清呢。”后来给孩子打电话才知道,考生早就交卷回去了。